MŁODZI KREATYWNI... KLUCZEM DO SUKCESU 


  
Rozstrzygnięto konkursy na najlepszy biznesplan „Moja przedsiębiorczość kluczem do sukcesu” oraz na najlepszą pracę literacką i film „Młodzi w Działaniu” w ramach Projektu Informacyjno-Promocyjnego „Młodzi-Kreatywni” realizowanego przez Wydział Promocji Zatrudnienia i Spraw Społecznych Urzędu Miasta Częstochowy.
W konkursie na najlepszy biznesplan „Moja przedsiębiorczość kluczem do sukcesu” nie przyznano I nagrody. II nagrodę otrzymała uczennica C.M., III –  uczennica J.H. Ponadto wyróżniono ucznia K. G. i ucznia J. F.

W konkursie „Młodzi w Działaniu” w kategorii praca literacka w ramach projektu „Młodzi-Kreatywni” I nagrodę przyznano uczennicy L. P., II -  uczniowi J. K., III – uczniowi K. D. Wyróżniono: uczennicę W. D., uczennicę M. G. i uczennicę P. S.

W  konkursie „Młodzi w Działaniu” w kategorii film I nagrody nie przyznano; II otrzymał uczeń Ł. Ś., III – uczeń K. L. Ponadto wyróżniono ucznia M. S. i uczennicę D. K.

Uroczyste wręczenie wyróżnień i dyplomów dla uczestników wraz z upominkami nastąpi podczas Gali podsumowującej projekt „Młodzi-Kreatywni”, która odbędzie się 22 maja o godz. 17:00 w Teatrze im. Adama Mickiewicza.

