REGULAMIN KONKURSU

„ŚWIĄTECZNA PÓŁNOC”

1.
Organizatorem konkursu „Świąteczna Północ” jest Miejski Dom Kultury w Częstochowie, ul. Łukasińskiego 50/68, 42-207 Częstochowa, tel. 343231279, e-mail: sekretariat@mdk.czest.pl
2.
Celem konkursu jest nagrodzenie najciekawszych rozwiązań na najpiękniej świątecznie przystrojony balkon i dom w dzielnicy Północ.

3.
Do konkursu mogą się zgłaszać mieszkańcy budynków usytuowanych na terenie dzielnicy Północ w mieście Częstochowa – właściciele ozdobionych balkonów / loggi oraz domów jedno- i wielorodzinnych.
4.
Każdy uczestnik może zgłosić do konkursu tylko jeden udekorowany balkon / loggię w lokalu, w którym mieszka lub jeden dom.

5.
Zgłoszenie udziału w konkursie następuje z chwilą złożenia karty zgłoszenia, stanowiącej załącznik do Regulaminu konkursu oraz 2-3 fotografii (w formacie 10x15 lub w wersji elektronicznej) swojego przystrojonego balkonu / loggi lub domu. Fotografie muszą być wykonane wyłącznie z zewnątrz, z dostępnej przestrzeni publicznej.

•
kartę zgłoszenia można pobrać: ze strony internetowej www.mdk.czest.pl (zakładka po lewej stronie: Menu), z sekretariatu Miejskiego Domu Kultury w Częstochowie przy ul. Łukasińskiego 50/68 – dzielnica Raków (godz. pracy: poniedziałek - piątek 8:00-16:00), 

•
wypełnioną kartę zgłoszenia wraz z fotografiami należy:

złożyć osobiście w sekretariacie Miejskiego Domu Kultury w Częstochowie przy ul. Łukasińskiego 50/68 – dzielnica Raków 
lub przesłać: na skrzynkę mailową sekretariat@mdk.czest.pl bądź pocztą na adres: Miejski Dom Kultury, ul. Łukasińskiego 50/68, 42-207 Częstochowa (z dopiskiem „KONKURS – ŚWIĄTECZNA PÓŁNOC”).

6.
Terminarz Konkursu:

•
I etap - przyjmowanie zgłoszeń: 08.12.2022 r. - 27.12.2022 r.,
•
II etap - wybór przez Komisję Konkursową (na podstawie załączonych przez uczestników fotografii) maksymalnie 10 balkonów / loggi i domów zakwalifikowanych do przeglądu w terenie,

•
dokonanie przez Komisję Konkursową oceny balkonów / loggi i domów (dostępnych z przestrzeni publicznej) zgłoszonych do konkursu.

•
ogłoszenie wyników konkursu i wręczenie nagród – 29.12.2022r. na stronie: www.mdk.czest.pl w Aktualnościach, oraz na Facebooku: https://www.facebook.com/MDKwCzestochowie . 

7.
Każdy z etapów konkursu podlega odrębnej ocenie.

8.
Zwycięzcami konkursu zostaną właściciele balkonów / loggi i domów, które zdobędą największą ilość punktów. 

9.
Laureaci zostaną powiadomieni o wynikach konkursu oraz o dokładnym terminie wręczenia nagród przez pracownika Miejskiego Domu Kultury wyznaczonego przez Dyrektora.

10.
Wyboru najładniej przystrojonych świątecznie balkonów / loggi oraz domów dokona 5 osobowa Komisja Konkursowa powołana przez Dyrektora Miejskiego Domu Kultury.

11.
Komisja Konkursowa sporządzi pisemne protokoły z I i II etapu przeprowadzanego konkursu.

12.
Właściciele trzech najładniej przystrojonych balkonów / loggi oraz domów zostaną uhonorowani nagrodami. 

W kategorii „Najpiękniej świątecznie przystrojony balkon/loggia w dzielnicy Północ” nagrody o wartości: 
•
za zajęcie I miejsca – 500 zł 

•
za zajęcie II miejsca – 300 zł 

•
za zajęcie III miejsca – 150 zł
W kategorii „Najpiękniej świątecznie przystrojony dom w dzielnicy Północ” nagrody o wartości:
•
za zajęcie I miejsca – 500 zł 

•
za zajęcie II miejsca – 300 zł 

•
za zajęcie III miejsca – 150 zł.
13.
 Nagrody zostaną przekazane Laureatom w budynku Miejskiego Domu Kultury w Częstochowie przy ul. Łukasińskiego 50/68 po wcześniejszym umówieniu terminu odbioru w godzinach pracy Instytucji, tj. od poniedziałku do piątku między godz. 8:00 a 16:00.

14.
Komisja Konkursowa może zdecydować o innym podziale nagród.

16.
Organizator zastrzega sobie prawo odstąpienia od konkursu w części lub całości, jeżeli wpłynie mniej niż 6 zgłoszeń do konkursu lub przesłane zgłoszenia nie spełnią celu konkursu.

17.
Udział w konkursie jest bezpłatny. Organizator nie pokrywa żadnych kosztów poniesionych przez uczestnika w związku z udziałem w konkursie.

18.
Organizator nie odpowiada za nieterminowe doręczenie przesyłek wysłanych przez uczestników pocztą, czy drogą elektroniczną.

19.
W przypadku nagrodzonych balkonów / loggi i domów Organizator zastrzega sobie prawo do publikacji ich fotografii w materiałach związanych z promocją miasta, Miejskiego Domu Kultury w tym na stronie internetowej Urzędu Miasta Częstochowy, Miejskiego Domu Kultury oraz portalach społecznościowych prowadzonych przez wymienione powyżej Instytucje.

20.
Organizator poda do publicznej wiadomości nazwiska, imiona laureatów konkursu oraz adresy nagrodzonych balkonów / loggi .

21.
Wszelkie dane osobowe uzyskane od uczestników konkursu będą przetwarzane przez Organizatora wyłącznie w celu prawidłowego przeprowadzenia konkursu „Świąteczna Północ” na zasadach określonych w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane dalej RODO oraz ustawie z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2018 r. poz. 1000).

22.
Organizator konkursu zobowiązuje się do stosowania zasady poufności dotyczącej pozyskanych w ramach konkursu danych osobowych oraz innych informacji i zobowiązuje się nie udostępniać ich osobom trzecim, chyba że za pisemną zgodą osoby, której dane dotyczą.

23.
Administratorem danych osobowych przetwarzanych w Miejskim Domu Kultury udostępnionych przez uczestników konkursu w karcie zgłoszenia jest Dyrektor Miejskiego Domu Kultury, ul. Łukasińskiego 50/68, 42-207 Częstochowa.

24.
Dyrektor Miejskiego Domu Kultury wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym może się Pani/Pan kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania Pani/Pana danych osobowych w Miejskim Domu Kultury poprzez adres email arodasik@mdk.czest.pl 

25.
Przekazanie przez uczestników konkursu danych osobowych organizatorowi ma charakter dobrowolny, lecz jest niezbędne do udziału w konkursie.

26.
Dane osobowe uczestników konkursu będą przetwarzane do czasu zakończenia procedury konkursowej. Dane będą następnie przechowywane w celach archiwalnych, przez okres, który wyznaczony zostanie przede wszystkim na podstawie rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych, chyba że przepisy szczególne stanowią inaczej.

27.
Uczestnikom konkursu przysługuje prawo dostępu do swoich danych oraz prawo żądania ich sprostowania, sprzeciwu, ich usunięcia po upływie wskazanych okresów lub ograniczenia ich przetwarzania. Przysługuje również prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie. Wycofanie zgody nie ma wpływu na przetwarzanie państwa danych osobowych do momentu jej wycofania.

28.
Uczestnikom konkursu przysługuje prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, na przetwarzanie danych, które jest niezgodne z przepisami prawa. (Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych, 00-193 Warszawa, ul. Stawki 2, tel. 22 531 03 00).

29.
Nie jest przewidziany tryb odwoływania się od decyzji Komisji Konkursowej.

30.
W sprawach spornych wynikających z interpretacji Regulaminu ostateczną decyzję podejmie Organizator w porozumieniu z Komisją Konkursową.

31.
Uczestnik Konkursu ponosi pełną odpowiedzialność za naruszenie praw autorskich oraz dóbr osobistych poprzez nadesłanie zdjęcia. W przypadku, gdy jakiekolwiek osoby trzecie wystąpią wobec Organizatora konkursu z roszczeniami za dokonanie takiego naruszenia, uczestnik zobowiązany jest zwolnić podmiot, pod adresem którego kierowane są roszczenia od wszelkiej odpowiedzialności w tym zakresie.

32.
Z konkursu wyłączeni są pracownicy Urzędu Miasta Częstochowy, Miejskiego Domu Kultury i  członkowie Komisji Konkursowej.

33.
Dodatkowe informacje dot. konkursu można uzyskać pod numerami tel. 34 3231279.

34.
Złożenie karty zgłoszenia oznacza akceptację warunków Regulaminu.

